

Если вы желаете больше узнать о Боге,
о возможности личного спасения,
посетите богослужение христиан
по адресу:



ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЪЕЗД ИИСУСА ХРИСТА В ИЕРУСАЛИМ

Издательство «Христианин» МСЦ ЕХБ



восклицал: осанна Сыну Давидову!
благословен Грядущий во имя Го-
сподне! осанна в вышних!

И когда вошёл Он в Иерусалим,
весь город пришёл в движение и го-
ворил: кто Сей? Народ же говорил:
Сей есть Иисус, Пророк из Назаре-
та Галилейского» (Евангелие от Матфея
21 глава, 4–11 стихи).

Наблюдая за тем, как торжественно
входил Иисус Христос в Иерусалим,
народ поневоле спрашивал: кто это? Этот
вопрос имеет большое значение и в наши
дни. И сегодня чрезвычайно важно знать,
кто такой Иисус Христос, потому что от
отношения к Нему зависит вечная участь
каждого человека.

Дорогой друг! Если хочешь узнать, кто
такой Иисус Христос – читай Евангелие.
Перед чтением помолись Богу – искренне
скажи Ему, что ты хочешь познакомиться
с Иисусом,— и Он поможет тебе сделать
это! Он обещал:

«Приходящего ко Мне не изгоню вон»

(Евангелие от Иоанна 6 глава, 37 стих).



Праздник Торжественный въезд Иисуса
Христа в Иерусалим в народе называют
ещё Вербное воскресенье. Он напоминает
о событии, которое произошло около двух
тысяч лет назад, за неделю до Пасхи.

«Всё же сие было, да сбудется ре-
чённое через пророка, который го-
ворит: „Скажите дщери Сионовой:
се, Царь твой грядёт к тебе крот-
кий, сидя на ослице и молодом ос-
ле, сыне подъяремной“.

Ученики пошли и поступили так,
как повелел им Иисус: привели ос-
лицу и молодого осла и положили
на них одежды свои, и Он сел по-
верх их. Множество же народа по-
стилали свои одежды по дороге, а
другие резали ветви с дерев и по-
стилали по дороге; народ же, пред-
шествовавший и сопровождавший,